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Exmo. Snr. Dr. Dezembargador Presidente do lyibuii 
toral de Pernambuco. * *

ional Elei-

A  UN I Ã O  DEMOCRÁTICA NACIONAL - Secção de Pernambuco, pelo seu 
Presidente abaixo firmado, v e m  requerer a esse Egrégio Tribunal o 
registro do Diretório Municipal do Salgueiro, aprovado’ em sessão 
do Diretório Estadual realizada aos 9 dias do corrente, que por u m  
lapso não foi incluido no processo n 2 1518. WL. ~ çJLo a o c  Jflp)

Termos em que
P.Deferimento -

Recife, 22 de março de 1962.

-

/Joao Cleophas de ôíiveira 
PRESIDENTE

% CARTÓRIO GONZAGA MACEDO »
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• COPIA AUTENTICA DA"ATA DA REUNIÃO PARÁ REORGANIZAÇÃO DO 
DIRETÓRIO MUNICIPAL DÀ UNIÃO DEMOCRÁTICA NACIONAL (UDN).aSCÇlO 
DO SALGUEIRO.

Aos vinte e dois (22) diâs^o mes de Janeiro do a 
no de mil novecentos e sessenta e dois (1962), na sede social/ 
da União Democrática Nacional, secçãõ do Salgueiro,Estado de 
Pernambuco, a Rua Otávio Leitinho, sem número, às vinte(20)ho- 
ras, reuniram-se todos aqueles cujas assinaturas constam do Li
vro de Presença a-fim-de tratarem da restruturação do Direto - 
rio e da eleição dos membros que vão dirigi-lo. Assumiu a pre-

Asidencia dos trabalhos o senhor Joaquim Pereira Angelim que,a- 
brindo a sessão convidou o senhor Romão de Sa Sampaio para ser 
vir como Secretário"Ad-hoc" o que foi aceito. Declarou a se­
guir, o senhor Presidente, que o fim desta reunião era tratar 
da reorganizaçao do Diretorio Municipal, devendo-se para tan­
to ser realizada a eleição dos seus novos raembfos. Após bárias 
explicações sobre a matéria e resolvida por unanimidade a res­
truturação, suspendeu o senhor Presidente a sessão por vinte 
minutos para que, fossem confeccionadas as chapas, realizando- 
se imediatamente as eleições por escrutíneo secreto. Desiírnou o 

senhor Presidente os senhores Edmundo Soares de Menezes e Hei­
tor Soares, para que, procedessem a contágem dos votos verifi­
cando-se os seguintes resultadospara Presidente-Gumercino Pi] 
gueira Sampaio; para Vice-Presidente-Joaquim Pereira Angelim ; 
para Segundo-Vice-Presidente - João Pompílio de Carvalho; para 
Secretario Geral -Luiz Monteiro Lima; para Primeiro Secretário* 
Romão de Sá Sampaio; para Segundo Secretario - Edmundo Soares 
de Menezes; para Primeiro Tesoureiro - Audísio Rocha Sampaio ; 
para Segundo Tesoureiro - Antonio Augusto Sampaio e para mem — 
bros - Heitor Soares, Antonio Filgueira Soares, Isnard Soares 
Bezerra, Ubaldo de Sa Sampaio, Joao de Sa Araújo, Aureliano de 
Carvalho Barros e Edésio Pereira de Barros. Para o Conselho Mu 
nicipal; José da Luz Barros, Salomão Primo de Carvalho, Vieen-



#
V A

te Matias Neto, Antonio Leandro Ferreira, Jose Guilhardo Tava­
res Carneiro, Joaquim de Sa Parente, João da Cruz Samoaio* * jía- 
nuel do Nascimento Sampaio, Luiz Gonzaga^ngelim^ Î >pes
de Carvalho, (Joao Nogueira de Gois, Epáktlna#ijf^ Cícero de Bar- 
ros, Washington de Sá Sampaio, Audílio Rocha Sampaio, Jose á>o 
ares Bezerra, Antonio Eliseu de Vasconcelos, Antonio Pereira / 
Lima, Luiz Pacífico Bento, Joao Antonio de Almeida,Joaquim Al-

* IV * *ves da Mota, Otávio Alves Bezerra, Joao Gomes de Sa, Jose de 
Sá Pereira, Rogério Sampaio Canejo, Antonio Pereira Dum,Elísio 
Gonçalves de Oliveira, José Bezerra Junior, Osvaldp Soares,Hum

/ Aberto Soares, Antonio Jose de Sousa, Ancilon Leonidas da Cruz, 
Valdevino Rufino Alves, João Manuel da Silva, Joanuim Ferreira 
da Silva, João Pile da Silva, Artur Soares dos Santos, José de 
Sa Parente, Luiz Bento da Silva, Manuel Leonidas de Sa Trapiáe 
Antonio Leonidas de Sa Trapiá./Foram a seguir designados para 
servirem como flelegados do Partido junto a Justiça Eleitoral os
senhores Romão de Sa Sampaio e Bámundo Soares de Menezes. Logo 
que foram proclamados os resultados da eleição foram todos os 
eleitos empossados nos respectivos cargos. Assumindo a Presiden. 
cia o senhor Gumercino Filgueira Sampaio agradeceu em nome dos 
diretorianos e prometeu tudo fazer pelo engrandecimento do Par 
tido. Franqueada a palavra e como ninguém dela quizesse usar 
mandou o senhor Presidente que se lavrasse a presente Ata no 
Livro próprio por mim Secretário"Ad-hoc", Ata que após lida e 
aprovada vai assinada pelos membros da Comissão Executiva.Dela

/ atiro copias autenticas, datilografadas para os fins legais.Eu, 
(a) Romao de Sa Sampaio, 1§ Secretario a escrevi, subscrevo e 
assino, (aa) Gumercino Filgueira Sampaio, Joaquim Pereira Ange 
lim, João Pompílio de Carvalho, Luiz Monteiro Lima, Fdmundo Sç>

A rares de Menezes, Audisio Rocha Sampaio, Antonio Augusto SampajL 
o, Heitor Soares, Antonio Filgaeira Soares, Isnárd Soares Be­
zerra, Ubaldo de Sa Sampaio, João de Sa Araújo, Aureliano de 
Carvalho Barros e Edeáio Pereira de Barros.''Conforme o origi­
na^. Datilografei, subscrevo e assino.Eu

i *
t po Secretário.

* VISTO:
PRE si d:
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Ata da reunião do Diretório Regional da U.D.N. - Secção de Pernambuco. Aos do 

ze (12) dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e sessenta e dois (1962) , 

em sua sede social, a Rua Frei Caneca na 6, Edifício Mafra, Ia andar, nesta cidade, 

reuniu-se ordinariamente o Diretório da União Democrática Nacional, Secção de Pemam  

buco, sob a Presidência do deputado João Cleofas de Oliveira e comigo José Urbano 

da Costa Carvalho, servindo de secretário, e com a totalidade dos membros do Diretó­

rio, conforme livro de presença devidamente assinado. Aberta a sessão, o Presidente 

solicitou a leitura do Edital de convocação publicado no Diário de Pernambuco e Jor- 

faal do Comércio, edições dos dias um (1), dois (2) e onze (11), e nas edições matutd 

na e vespertina do Diário da Noite, do dia 5 do corrente; procedi a leitura que é do 

seguinte teor; - "União Democrática Nacional - Diretório Estadual - Ficam convidados

todos os membros do Diretório Estadual da U.D.N. para se reunirem as 10 horas do dia
% .

12 de Fevereiro do corrente ano, na sede social, sita a Rua Frei Caneca, n a 6, Ia an 

dar, nesta cidade, a U m  de deliberar sobre as matérias previstas nas letras "b" e 

"d" do artigo 26 dos Estatutos e, bem assim, tratar sobre assuntos outros de interêe 

se partidário. Recife, 01 de Fevereiro de 1962 - João Cleofas de Oliveira - Presi­

dente". Bi cerrada a leitura o Presidente, antes de tratar dos assuntos constantes 

do Edital de convocação, submeteu a discussão e votação a Ata da última reunião do 

Diretório, datada de 2 de Março de 1961, a qual após lida, foi aprovada por unanimi­

dade. Ba seguida, por solicitação do Presidente procedi a leitura dos componentes 

dos seguintes Diretórios Municipais, cujas atas de reunião de reestruturação se en 

contram na Secretaria do Partido: Agrestina: Sebastião Grande da Silva, presidente; 

José Barbosa Veras, vice-presidente; Sebastião Francisco Tavares, Ia tesoureiro; Ge- 

deão José Ferreira, 2a tesoureiro; Albertina Adelina de Vasconcelos, Ia secretário ; 

José Ivo da Silva, 2a secretário. Altinho: Sebastião Manuel da Rocha, presidente;Me 

nandro Pereira Figueira Neto, vice-presidente; José Maria da Rocha, secretário; An­

tônio de Barres, 2a secretário; Manoel Cicinato de Andrade, tesoureiro. Barreires : 

Dr* Clóvis Camboim Tenóiio, presidente; Nilo Teixeira de Morais, Ia vice-presidente; 

Genuniado Cidrim, 2a vice-presidente; D j alma Sanguinetti, secretário-geral; José de 

Almeida Cavalcanti, Ia secretário; Estacio Tavares de Aquino, 2a secretario;Dr. Luiz



Chaves Ximenes, Ia tesoureiro; Nelson Buarque da Costa, 2a tesouajeiTy^S/fecad# Ar­

tur Orlando de Andrade Bezerra, presidente; Aluísio Xayííer dJ ifcfiáa^ vice-presidente; 

Teófanes da Rocha e Silva, secretário-geral; Olavo FernãHSo Chaves, Ia secretário ; 

Sinval Terpecio de Carvalho, tesoureiro, Exu: Francisco Filgueira Sampaio, presidem 

te; José Arnaldo Leão, I a vice-presidente; Antonio Augusto da Silva, 2a vice-presi­

dente; Wilson Xavier Sampaio, secretário-geral; Wilson Moreira Saraiva, Ia secretá­

rio; Edésio Leandro de Oliveira, 2a secretário; Henrique Dias Parente, Ia tesoureiro; 

Geraldo FlorêndLo de Alencar, 2a tesoureiro. Salgueiro: Gumercino Filgueira Sampaio, 

presidente; Joaquim Pereira Angelim, vice-presidente; João Pompílio de Carvalho, 2a | 

vice-presidente; Luiz Monteiro Lima, secretário; Romão de Sá Sampaio, Ia secretário; 

Edmundo Soares de Menezes, 2a secretário; Audísio Rocha Sampaio, I a tesoureiro; An­

tônio Augusto Sampaio, 2a tesoureiro, I Garanhuns: Frandsco Simão dos Santos Figueira 

presidente; Uzzao Canuto, vice-presidente; Aloxsio Douto Pinto, secretário-geral; Al 

fredo Leite Cavalcanti, Ia secretário; Ulisses Peixoto Pinto Filho, 2a secretário ; 

Pedro de Souza Lima, Ia tesoureiro; Francisco Sady Arany, 2a tesoureiro. Glória do

Goitá: Valdaaar da Costa Negroraonte, presidente; José Alberto de Souza, Ia vice-pre­

sidente; Leopoldo Gonçalves de Souza Costa, 2a vice-presidente; Sebastião Reinaldo da

Costa, secretário-geral; Vany Costa Negromonte, Ia secretário; Manoel Francisco Ra­

mos, 2a secretário; João Laureano Ferreira Chaves, tesoureiro. Goiana: Dr, Alcides 

Rodrigues de Sena, presidente; Alfredo Barata de Almeida, vice-presidente; Mário Ro­

drigues do Nascimento, secretário-geral; Dr, Roberto Vasconcelos Guimarães, Ia secre 

tário; José Tavares da Silva, tesoureiro, Olinda: Djalma Costa Viana, presidente ; 

Clóvis Alves Monteiro, Ia vice-presidente; Dr, Darcy Gondi.ni Coutinho, 2a vice-presi­

dente; Arlindo José de Souza, secretário-geral; Manoel Stepple Gomes Lima, Ia secre­

tário; Dr, José Ferreira Gomes, 2a secretário; Alcides Ribeiro Cavalcanti Albuquer­

que, tesoureiro, Parnamiiim: Finnino Alves de Menezes, presidente; Inácio Henrique 

Caliou, vice-presidente; Antônio Eugênio de Oliveira, 2a vice-presidente; Vicente Al 

ves de Freitas, Ia secretário; Ulisses Finnino de Menezes, 2a secretário; Manoel Lo­

pes da Silva, Ia tesoureiro; Luiz Gonçalves de Lima, 2a tesoureiro. Recife: Dr, A- 

derbal Torres, presidente; José Meira, Ia vice-presidente; Sebastião Cardim, 2a vice 

-presidente; José Carlos Dourado, Ia secretário* José Urbano da Costa Carvalho, 2a 

secretário; Mário Sarmento Lira, tesoureiro. Santa Cruz do Capibaribe: João Deodato



de Barros, presidente; Braz de Lira, l2 vice-presidente; L^Píval^Ferreira de Morais, 

22 vice-presidente; José Rufino de Melo, secretário-geral; %re£teífFarias Silva, l2 

secretário; Francisco de Assis Muniz, 22 secretário;; José Morais da Silva, tesourei 

ro. Serrita: Francisco Sampaio Filho, presidente; José Pacifer Sampaio, l2 vice-pre 

sidente; Joaquim Peixoto de Alencar, 22 vice-presidente; Otávio Pereira Angelim, se- 

cretário-geral; Romão Cruz Sampaio, l2 secretário; Joaquim Leite de Oliveira, 22 se­

cretário; Valdeci da Franca Sampaio, tesoureiro. Tabira: José Paulino de Melo, pre­

sidente; Otacílio Pereira Amorim, l2 vice-presidente; Bioque Viana de Oliveira , 22 

vice-presidente; Luiz Pereira de Amorim, l2 secretário; Adalberto Henriques dos San­

tos, 22 secretário; Fortunato Soares de Souza, tesoureiro. També: Luiz Falcão Perei 

ra Gomes, presidente; José Augusto Maroja Guedos. vice-presidente; José Guedes Peixo 

to, l2 secretário; Luiz Pacífico de Araújo Pereira, 22 secretário; José Maria Chaves, 

tesoureiro. üicerrada a leitura acima referida, o sr. Presidente pôs em discussão 

e votação a homologação dos diretórios municipais reestruturados. A homologação foi 

unânime. Ba seguida pediu a palavra o professor Antônio Figueira, que apresentou a 

seguinte moção: a) - que o Dr. Jânio Quadros nos sete meses que governou a Nação , 

confirmou as excepcionais qualidades de administrador, já demonstradas em São Paulo, 

quando dirigiu aquele Estado; b) - que não se pode negar ser o Dr. Jânio Quadros um 

autentico líder nacional; c) - que se aproximam as eleições para renovação de 2/3 

do Senado Federal, toda a câmara dos Deputados e os mandatos de 11 (onze) Governado­

res; proponho que o Diretório da U.D.N., e também faça-se un apelo ao Diretorio Na­

cional, não hostilize o Dr. Jânio Quadros e procure entrar em entendimento com S . 

Excia., na solução dos grandes problemas nacionais. Submetida a discussão e votação 

a moção foi aceita por unanimidade. Com a palavra o deputado Fernando Sampaio, que 

após salientar a proximidade das eleições, submeteu ao Diretório a seguinte proposi­

ção: "l2) - Considerando que a U.D.N. é hoje o Partido Majoritário pela sua força po 

lítica e está em condições de ser vitotiosa no próximo pleito eleitoral; 2a) - Con­

siderando que o ajfual Governo, através das obras que vem realizando, das modificações 

que instituiu, não só no campo econômico e social, como também no campo político, e 

depositário da confiança do povo pernambucano; 3a) - Considerando ainda a política 

de desenvolvimento, a reforma de métodos e as novas iniciativas, nas atividades agiu 

colas, nos pianos de colonização, industrialização e nos serviços de eletrificação ,



transporte, educação e saude, exigem continuidade; 4a )>»»•> Consider, 

as liberdades publicas e a preservação da dignidade df&

o respeito

siío diretrizes

da política do atual Governo; 5a) - Considerando ainda que a atual administração a 

política de tratamento equit ativo para a região nordestina lançada no terreno polí ti 

co e defendida na campanha de 1958 pela U.D.M., passou a sensibilizar toda a Nação e 

que a SUDENE, como organismo de execução dessa política, idealizada pelo atual Govêr 

no do Estado, transformou-se em realidade. Considerando portanto, que a U.D.N. como 

partido, encarna as aspirações de Pernambuco e vem realizando no Governo a missão re 

novadora esperada, lutando pela emancipação e progresso social e econômico do pov o 

pernambucano, afirmou-se capaz de conduzir Pernambuco ao desempenho de seu papel his

tórico na formação da nacionalidade brasileira. Proponho que o Diretório do Partido 

delibere: Ia) - EJncaminhar a convenção as seguintes diretrizes: a) - Que o Partido 

apresente candidato ao governo do Estado de Pernambuco nas próximas eleições; b) —  

Que seja indicado o nome do correligionário João Cleofas de Oliveira, como capaz de 

fazer cumprir o programa do Partido, dando continuidade as obras e reformas inicia­

das pelo atual Governo; 22) - Que seja atribui do ao Governador do Estado a incumbên­

cia de se entender com as outras correntes partidárias com o fim de promover a união 

das forças democráticas, visando o fortalecimento da candidatura apresentada e arti­

culada e articular entendimentos para indicação dos candidatos aos demais postos ele, 

tivos majoritários; 3a) - Seja fixada a data de 12 de Abril para a realização da pré 

xima convenção para escolha dos candidatos aos cargos majoritários. Eecife, 12 de 

Fevereiro de 1962 - Fernando Sampaio" - 0 Presidente ressaltando tratar-se a propo,s 

ta do Deputado Fernando Sampaio, da indicação de seu nome como candidato ao Governo 

do Estado, convidou o Vice-Presidente Francisco Simão dos Santos Figueira, a assumir 

a Presidência dos trabalhos. Submetida a discussão e votação a proposição Fernando 

Sampaio, foi aprovada por unanimidade. Ba seguida o Vice-Presidente convidou o Depu 

tado João Cleofas a reassmir a Presidência, havendo o meano agradecido aos presen­

tes a indicação do seu nome. Ela seguida pediu a palavra o Sr. Edson Moury Fernandes, 

que se congratulou com os presentes pela indicação de João Cleofas, como candidato a 

Suprema Magistratura estadual. Salientou as qualidades de homem público, seu traba­

lho fecundo em pról do progresso de Pemaabuco. 0 orador imediato foi o Deputado Al 

de Sampaio, que após fazer referência a magnífica administração de João Cleofas quan
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quando Ministro da Agricultura, administração que aindaJfíS) fof 

grandiosidade, expressou seu contentamento pela feliz esôeU5a que o Diretório fize 

ra uninimimente do sucessor do Governador Cid Sampaio. Após discursou o Dr. Lael 

Sampaio que juntou seu aplauso pela indicação dos diretórios à Convenção Estadual, 

do dia 12 de Abril vindouro, do nome de João Cleofas, na certeza de que os ideais 

da campanha cívica de 1958 teriam continuidade no futubo governo do agora candida­

to. 0 Dr. Orlando Parahjm, sucedeu ao Dr. Lael Sampaio na tribuna, tecendo oomen- 

tarios elogiosos a conduta do partido ao fazer de João Cleofas o indicado a Conven 

ção Estadual, como síntese dos ideais de renovação e progresso do povo de Pemambu 

co. Finalmente o Deputado Joao Cleofas propos que fosse dado a conhecer ao Sr.Cid 

Sampaio da deliberação do Diretorio, convidando os presentes a se dirigirem a resi 

dencia do Governador do Estado hoje as 21 horas. A proposição do Deputado João 

Cleofas foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi pelo Presi­

dente facultada a palavra aos presentes; como ninguém quisesse fazer uso, foi en 

cerrada a presente Convenção do Diretório Regional da U.D.N., após ter o Presiden­

te agradecido a presença dos diretorianos. Foi então a sessão suspensa polo tempo

necessário a lavratura da presente ata, que lida foi por todos achada conforme. Pa
*

ra constar, eu, Jose Urbano da Costa Carvalho, lavrei a presente ata que vai por 

mim e pelo Presidente assinada, por todos os eleitos legais. Ass) José Urbano da 

Costa Carvalho - Secretario. João Cleofas de Oliveira - Presidente.

,, conferi e assino, em Ia de março de 

Eu, José Urbano da Costa Carvalho 

tário, subscrevo. Visto:

[/ÁyC ______Pre sid ente.

f  C a I T O ü I O  G O N Z A G A  M A C E D O  0  
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INFORMAÇÃO

Registro de Diretório 
Processo n£ 19/62 
Classe XIII
União,Democrática Nacional 
Diretorio Municipal de Salgueiro

1. 0 Presidente do Diretório Regional da União Democrática Nacio 
nal, requer a este Egrégio Tribunal, o registro do Diretório7 
Municipal de Salgueiro.

2. Informa esta Seçção, que o Diretório Municipal de Salgueiro,/ 
da União Democrática Nacional, se acha extinto, conforme proc. 
n^ 13/62, Classe XVII, julgado pelo Tribunal em sessão de 26. 
01.62.

3. Em anexo, cópia do termo de registro do Diretório extinto

SECÇÃO DO EXPEDIENTEEM 27 DE MARÇO DE 1962

Nilton Agr^ Galvao 
CHEFE DO EXPEDIENTE

NA/RSMB-



— *
TRIBUNAL REGIO N AL E L E IT O R A L  - Pernambuco 
Regi stro de Diretório C Ó P I A

pa r tid o  UNXÂO DEMOCRÁTICA NACIOmlLl 75 a- zo n a  - S a lg u e

Presidente: Gumercindo Filgueira fíampaio-12 Yice- _
Joaquim Pereira^Angelim-22 Vice-Presidente: João Pompílio de 
Carvalho-Secretário Geral: Luiz Monteiro de Lima-12 Secretá­
rio: Audísio Rocha Sampaio-22 Secretário: Antônio Tavares de 
Sa-12 Tesoureiro: Antônio Filgueira Soares-22 Tesoureiro: An 
tônio Augusto Sampaio-HEMBROS:^Raul Soares-Isnard Soares Bç- 
zerça-Uhaldo de Sa Sampaio-José Matias/áagalhães-Joãó de Sa/ 
Araujo-Aureliano de Carvalho Barros-Edésio Pereira Barros- / 
CONSELHO MUNICIPAL: Joaquim,, Tavares de Sá-Francisco Pereira 
Matias-Joaquim Mariano de Sa-Raimundo Targino Ferreira-Jose/ 
da Luz Barros-Salomão de Carvalho Barros-Vicente Matias Neto- 
Antônio Lçandro Ferreira-José Guilardo Tavares Carneiro-Joa- 
quim de Sa Parente-João da Cruz Sampaio-Manuel do Nascimento 
Sampaio-Luiz Gonzaga Angelim-Primo de Carvalho Barros-João / 
KEgueira de Gois-Edmundo Soares de Menezes-Spàminoádas CÍce- 
rod# Bapros-Dr. Washington $e Sá Sampaio-Audílio Rocha Sam- 
paio-Jose Soares Bezerra-Antonio Eleiseu^de Vasconcelos-Antô 
nio Pereira Lima-Luiz Pacífico Bento-Antônio Alvçs Conserva- 
Joao Antonio de Almeida-Joaquim Alves da Mota-Otavio Alves / 
Bezerra-Jog.0 Gomes de Sa-José de Sa Pereira-Rogério Sampaio 
Cenejo-Antonio Pereira Dum-Elísio Gonçalves de Oliveira-Dr.

-------------------------------C continua1)______ _______________
a) I Diretor da Secretaria

REGISTRADO
Processo /609  / 59
Sessão 02 /0 6  / 59
Publicado 1 6 / 0 6  / 59
Comunicado 05 /06  5Q
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CONCLUSÃO

DATA

Nesta data recebi os autos com a 

Recife,_«3-4- d e_

Diretor da Secretaria, subscrevo êste

CONCLUSÃO

Diretoria da Secretaria, subscrevo o p r e s e n te  term o

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional
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Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo.

..ídfoiĉ .c*j.„2....

Diretur da Secretaria, subscrevo  ̂o presente têrmo
w :

PEÇO DIA PARA JULGAMENTO

Recife,...... ..... de...... ....................................... de 19.'*?.̂ ,.....♦

RELATOR

D A T A

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

C O N C L U S Ã O

Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. Des. Presidente

Recife,............de_________________________ de 19............

EU, ............................................................................ -.......................... ..........

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

O PRIMEIRO DIA UTIL 

Recife,............de..... ....................... ........... .........de 19

PRESIDENTE



D A T A

Nesta data recebí os autos com o despacho retro.

Recife,............ de............. .....  ....... ....................de 19.

EU, .................................... ................. ü lk iíl.................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

C O N C L U S Ã O

Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. *3

EU,

Recife,............de .de 19



X . • .  -

T R IB U N A L  R £ < 3 !O N A L  E L E IT O R A L
PERNAMBUCO

Acórdão nfi 19/62
Processo Classe XIII
Registro de Diretório
Zona Eleitoral do Recife
Requerente - UNIÃO DEMOCRÁTICA NACIONAL

A C Ó R D Ã O

Vistos , relatados e discutidos os presentes autos 
do Processo Classe XIII, Acórdão n2 19/62, etc.

0 Deputado Joao Cleofas de Oliveira, presidente do 
Diretorio Regional da União Democrática Nacional, requereu o / 
registro do Diretorio Municipal do Salgueiro, instruindo o pe­
dido com as copias, devidamente autenticadas, das atas da Con­
venção do Partido e da sessão do Diretório Regional que aprovou 
aquele Diretório.

Depois das informações do Chefe do Expediente da Se 
cretaria deste Tribunal, foram os autos com vista ao Dr. Procu­
rador Regional, que emitiu parecer em que se pronuncia pelo. de 
ferimento do pedido.

1 Isto posto:
A C O R D A M  os juizes que integram o Tribunal / 

Regional Eleitoral de Pernambuco, sem discrepância de votos, de 
ferir o pedido, uma vez que foram satisfeitas todas as exigên - 
cias da lei e do estatuto do Partido.

Publique-se, comunique-se e registre-se.
Sala das Sessões do Tribunal Regional Eleitoral de



C E R T I D Ã O
C e r t i f i c o  que, nesta  d ata , foi publicado  

no L^àrio do Estado n a.
o___. Recife,:

Chefe do Expediente, subscrevo o presente têrm o

fttGISIRO
R e e n tra d o  O A c ó r d á c  a  j-U

h * 0  T~

'Rcdk, di



SESSÃÒ D E....

l^uciue ,
Presidente
jljlgelo Jordão» Tiibo
V ic e - P r e s id e n te

Adautc Mfón
Katanaeí T " 5 i
Ped.ro M a  r.? i -• ->n 1 L> na 
Hera Ido Ain • nia 
Mardômo c ê
José de Albuquerque /uemcar *:

I^OÇurador Regionaí

JULGAMENTO ........ J U ... .............................................. QGtr*-* ............ P . ...
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